

枣庄东站改造竣工通车

枣临铁路预计8月底全线通车

本报枣庄6月27日讯(记者 李泳君 武春澍 通讯员 付小春 曹建明 王开平) 6月27日中午12点,随着调度员下达解除封锁命令,枣庄东站站场在经过连续21天的要点改造施工后安全正点开通,标志着枣临铁路全线既有站场改造工程基本结束,为枣临铁路8月底开通运行提供了保障。

为了高标准完成好此次施工任务,施工单位中铁十局精心组织、科学管理、规范施工,300多名干部职工战高温、斗酷暑、团结协作、奋力拼搏,连续鏖战21个昼夜,圆满完成既定任务。

中铁十局的工作人员向记者介绍,枣庄东站站场改造原设计为全封闭施工,根据现场实际情况,十里泉电厂等5条专用线正在运营,无法长期封闭施工。因此,分三步实施改造工程,第一步封锁改造既有3道、货4道、货5道、货10道至全站开通;第二步开通枣庄东站(不含2道、货2道、东井矿

专用线);第三步开通2道、货2道、东井矿专用线。目前西咽喉道岔区已铺设完成,新3、4、5道自西咽喉岔后至ZK30+036、3-12m框架桥地段已就位铺设。

枣临铁路建设指挥部调度值班室的一名工作人员向记者透露,枣庄东站只是枣临铁路的其中一个改造的项目,目前正在进行的枣临铁路开通前的准备工作。“包括铁路冷、热实验,以及其它各项实验正在紧张进行。枣临铁路全线开通预计在8月底9月初。”据了解,枣临铁路西起京沪铁路井亭车站,东至临沂市境内兖日铁路朱保车站,途经枣庄市薛城区、高新区、市中区、峯城区,临沂市苍山县、兰山区。正线全长119.51公里,其中枣庄境内57.05公里,临沂境内62.46公里,项目总投资25.4亿元。线路标准为国铁Ⅱ级、单线、全封闭电气化铁路,设计时速为120千米/时,以货运为主,兼营客运。



未改造之前的铁道。(资料片)



工人在铺设新铁道。本报通讯员 付小春 摄

●延伸阅读

枣庄东站为三等站综合站

据了解,枣庄东站为三等站综合站,站内共有线路到发线(含正线)4条、货物线3条,设有4个货区,3个仓库。该站始建于1912年,现在只办理货运业务。枣临铁路新建线路从车站东咽喉接出,枣庄东站站场改造工程是枣临铁路顺利开通运行的关键。此次改造,枣庄东站两端咽喉全部改建,股道向西延长有效长度至1050m。车站西端咽喉设接触网工区线1条,机待线1条,货(6)道改造为尽头式货物线为新货2道,站内货(5)道改为尽头式货物线为新货1道、保留既有尽头货(10)道改为新货G道同时增加安全线。枣临线利用东端东井矿专用线改造引出,既有(3)道延长与十里泉电厂专用线、枣矿物流专用线连接并与枣临正线采用5m线间距交叉渡线引入站内,铝土矿专用线及中石油专用线改为从正线出岔。共需新铺2组60kg/m钢轨砼枕,15组50kg/m钢轨砼枕单开道岔,1组50kg/m交叉渡线。

爸妈,请你们文明出行

一小学生给家长写信提醒父母遵守交规

本报枣庄6月27日讯(记者 崔维成 通讯员 刘勇勇)“爸爸妈妈,人的生命只有一次,请你们一定要珍爱生命,文明出行。”27日,闫兴艳收到了一封她读五年级儿子写的家书,提醒她注意安全。

据介绍,近日,薛城区邹坞镇北陈郝小学开展了写“平安家书”的活动,让四、五、六年级的学生们给父母写一封平安家书,劝告父母文明守法出行,注

意自身安全。不少学生在活动开展的第二天就把家书送到了爸爸妈妈手中。

“爸爸,您为了我们的家庭而外出打工,我写这封信是想告诉您,我每天都担心您的安全。我最近看到了一则交通事故的报道,司机和一名行人当场死亡了,我担心这样的事情会发生在我们的家庭里,您在外边一定要注意安全。”五年级学生王展

在她的家书中写道。

记者了解到,不少小学生在家书中提醒他们的家长,在给他们送饭时要注意交通安全,不要闯红灯、酒后驾车,骑自行车不要走机动车道,开车不要接打手机等。还有一些小学生提醒家长要注意防火、防电。

“没想到儿子会给我写家书,提醒我要遵守交通规则,注意安全。我们之前还没有通过这样的方

式沟通过呢。”闫兴艳笑着告诉记者,她儿子胡开行在北陈郝小学读五年级,27日她收到儿子写的家书后,准备尽快给儿子回复一封信。

据北陈郝小学校长陈永介绍,为了让孩子们表达对父母的关爱,同时提醒他们注意文明出行,他们开展了写“平安家书”活动。“这次活动也提醒孩子们要遵守交通规则,注意自身安全。”陈永说。

市中区背街小巷整治 预计9月底前完成

本报枣庄6月27日讯(见习记者 张旋 通讯员 张虎) 27日,记者从枣庄市市中区园林市政管理处获悉,老城区背街小巷综合整治目前已取得了阶段性成果,并计划将于今年9月底前全面完成整治任务,实现整治后背街小巷基本“路平、街净、灯亮、水畅”的目标。

据了解,市中区政府组织人员在年初对全区背街小巷道路情况进行调查摸底和汇总梳理,确定对老城区全部164条背街小巷中的110条进行整治提升,但目前根据市民反映的情况,又新增加了11条,基本上覆盖了老城区急需改造的背街小巷。

截至目前,市中区已开工实施108条背街小巷,其中中兴路、逸夫小学路、枣庄街、利民路等97条小巷路面、排水、照明已全部完成,累计摊铺沥青、混凝土、水稳25.2万平方米,修复人行道4.1万平方米,整修路沿石2.1万余米,新建维修下水道4.8万余米,新增维修路灯1113盏,栽植各类苗木6.5万余株,完成绿化面积1.2万平方米。

同时,市中区背街小巷整治将进一步推动重心下移,实现背街小巷管理模式属地化,责任到人。

峯城区城管

乘车执法改成步行执法

本报枣庄6月27日讯(记者 袁沛民)为全面提升市容管理标准,保证执法效果,峯城区城管局创新管理理念,采取变驾车执法为徒步巡查、变搬上车为搬进店等方式,努力提升城管形象。

据了解,峯城区城管局改变过去乘车执法、粗放管理的局面,将30余名市容管理执法人员分路段、定任务,实行徒步巡查执法,现场处理影响市容市貌的突出问题,督促管理相对人即知即改,逐步消除市容顽疾。自实施徒步巡查执法以来,执法人员已发现问题80余

处,清理店外经营、乱堆乱放230处,各类小广告160处,建筑垃圾200余方,有效改善了城区市容环境。

另外,由于过去执法人员为保存证据,对管理相对人的相关物品进行暂扣,这常会造成管理相对人的抵制情绪,容易引发矛盾冲突,不利于和谐执法环境的形成。为此峯城区城管局采取灵活的工作方式,将搬上车改为搬进店,以服务促管理。同时,改变简单堵截、单纯强制执法的思路,向疏堵结合、以疏为主转变。

薛城区工商

查扣2460瓶过期啤酒

本报枣庄6月27日讯(通讯员 宋媛媛 孟凡云 记者 袁沛民)为营造安全放心的食品消费环境,近日,薛城区工商局开展多种专项整治9次,共检查食品经营户316家,查获侵权啤酒12898瓶、过期啤酒2460瓶、假冒白酒23箱,查处销售不合格食品案件4起。

为加强食品安全岗位责任和网格监管责任的落实,薛城区工商局出台了《流通环节食品安全监管工作方案》《流通环节食品安全监管

责任追究办法》,确保食品安全监管责任到人。同时通过年检照、日常巡查、清理无照经营等工作的开展,加大对食品经营主体资格的清理清查,督导食品经营户及时履行登记、变更手续。通过开展食品安全法律法规宣传、培育食品安全示范户、培训流通环节食品现场制售经营者、签订“食品安全责任书”等举措,进一步增强了食品经营者的诚信守法观念和社会责任感。